
ВСТУПНЕ СЛОВО 
командувача Повітряних Сил Збройних Сил України 

генерал-полковника ДРОЗДОВА С.С. 

Шановні читачі та автори науково-технічного журналу 
"Наука і техніка Повітряних Сил Збройних Сил України"! 

Сьогодні дедалі більше зростає роль воєнної науки, яка має забезпечувати 
упереджувальне науково-теоретичне обґрунтування актуальних проблем воєнної 
безпеки держави, визначати перспективні напрямки розвитку воєнної справи та 
добиватися того, щоб новації якомога швидше впроваджувались у практику 
повсякденної діяльності Збройних Сил України. 

У таких непростих для України умовах подальший розвиток Повітряних Сил 
не можливий без проведення детальних теоретичних досліджень щодо визначення 
їх місця і ролі у загальній системі операцій Збройних Сил України, уточнення 
покладених на них завдань, удосконалення їх структури та пошуку нових форм і 
способів застосування військ (сил). 

Вироблення обґрунтованих шляхів вирішення існуючих проблемних питань 
підготовки, застосування та всебічного забезпечення Повітряних Сил потребують 
напруженої спільної роботи органів військового управління, військових навчальних 
закладів та науково-дослідних установ Збройних Сил України. 

Указом Президента України від 14 лютого 1997 року в Україні встановлено 
професійне свято працівників науки – День науки, яке відзначається щорічно у 
третю суботу травня. День науки – це свято людей творчої праці, діяльність яких є 
символом духовної свободи та розвитку особистості. 

Командування Повітряних Сил Збройних Сил України щиро вітає науковців з 
професійним святом, бажає їм мирного неба над головою, міцного здоров'я, довгих 
років активного життя, родинного затишку, подальших успіхів в їх діяльності. 
Сподіваюсь, що і в подальшому наукова і науково-технічна діяльність буде сприяти 
вирішенню актуальних завдань воєнної науки, розв'язанню існуючих проблемних 
питань та визначенню перспективних напрямків досліджень в інтересах Повітряних 
Сил Збройних Сил України. 
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